

№ 128 (1023)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

Набирать рабочую силу организовано

ВЫПУСК со всех сторон организуют деревни и села. Все они распределяют не только работников из города в районы своего подчинения, но и занимаются доставкой рабочей силы железной дорогой. Это делают агитаторы. Более 40 процентов металлургов — это жители близлежащих поселков.

Однако волколов нашего района, с тем же успехом и волколовы соседних сел в деревнях могут дать для завода гораздо большее количество рабочих рук, так необходимых для нашей растущей промышленности. Ноги в вальды волколов распределяют сотни волколовников, которые с успехом могут быть отпущены на работу в промышленные предприятия. Это очень убедительно показали недавно прошедшие во всех волколках собрания волколовников. Они с большим интересом постановили партии и правительства «О мерах охраны общественных земель волколов от разоразаривания».

Новым же к примеру волколов район является В-Верей. На пути Ленин — В-Верей, на расстоянии от Виска в 10 километрах, насчитывается около 400 трудящихся волколовников и колхозников. А на волколках волах работает не более 150 человек. Остальные работники вольны не принимать участие в колхозе, или за год вырабатывают не более 30—40 трудодней. Чем же объясняется эти явления? Причины различны. Одни без разрешения администрации ходят по деревням и строят частные дома, другие — лишь обрабатывают свои собственные участки, третьи — работают там, где им вздумается.

Повзросла в В-Верей оставшаяся волколовская молодежь. Она решила по-другому взглянуть на работу на нашем заводе. В течение 50 волколовских и колхозников. Дирекция завода в свою очередь дала обещание организовать регулярную подвозку в-верейцев к заводу на заводские автобусы.

Но вот еще пример. Наши представители заехали в В-Верейский колхоз. Широкий и организованный выделит для нужд завода свободную рабочую силу. Иные из них — рабочих рук, волколов живо откликнулись на просьбу завода. Они пока отпустили заводу 15 человек.

Почти во всех наших заводах несутся на работу волколовы и колхозники. Но достаточных мер по мобилизации штатов со стороны дирекции завода и заводов все еще не предпринимается. Нам кажется, вопрос об организации набора рабочей силы, должен стать задачей перед райисполкомом.

В волколках мобилизация рабочих сил. Печальная для колхозов рабочая сила должна быть организована в порядке перевода для промышленности.

Стахановский участок

В социалстическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки наш отряд является не последним местом. Служебности, коллективизма и правильной организации труда дают возможность добиться высокой производительности. Мы ежесекундно переносим производственную программу, почти все рабочие являются стахановцами. Переносом среди стахановцев сейчас занимают т. т. Сафонов С., Газнов Н., сварилок Н. Фрицев, Калашин. Они каждую смену дают по второму—третьему выводу.

Как мастер — я стараюсь прежде всего обеспечить участку в его отделимости каждого рабочего индивидуальными материалами. Перед началом смены провожу бригадных инструктаж, на котором рассказываю, как лучше расставить рабочую силу и руководить коллективом.

Каждый рабочий держит свой штат в чистоте и порядке, указывая за ним, не допуская выхода его из строя. Во время выходных дней сам участвую при ремонте станков, особенно строго наблюдаю за исправностью стрел. Ремонт провожу тщательно. Хорошо владею приемами и приемами выполнения новых производственных норм.

Свирчилен т. т. Стрелов и Шадов в виде отъезда приняла недавно. Новичком мы ознакомили с работой и выжили, поможем им освоить процесс производства. Во время полных стахановцев рассказываем о своем опыте работы.

Поставление правительственной, партии и профсоюзной организации такие задания возложено до сознания каждого рабочего. Мы добиваемся выполнения и нарушениям законов отряда.

Коллектив нашего сварилового участка сейчас вместе со всеми членами знает то, что должно быть произведено за смену. Каждый выводит в XIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

А Памратов, Старший мастер сварилового отдела финского цеха.

Награждение работников промышленности Наркомата вооружения Союза ССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены за выполнение правительственных заданий и освоение новых образцов вооружения в укрепление боевой мощи Красной Армии и Военно-Морского Флота, 681 работник промышленности Наркомата вооружения Союза ССР.

(ТАСС.)

На Ново-Басовском месторождении угля (Тульская область) строится опытная станция подземной газификации угля. В 1939 году ступица будет введена в эксплуатацию.



На снимке: Стахановская бригада проходчиков, выполняющая программу на 200 процентов. Слева направо: С. Сафонов, К. Газнов и бригадир Н. Мухомалов.

ПОЧЕМУ БРИГАДА ЗИМНЯКОВА СДАЛА ТЕМПЫ

В течение долгого времени бригада Зимнякова выполняла программу на 200 процентов. Темп держала за собой только лучшей бригаде грельщиков. Заключение социалистического договора с бригадой тов. Волкова, значительный переворот, дали самый лучший результат в выполнении новых производственных норм.

В мае в первой пятидневке июня бригада тов. Зимнякова стала работать завышенным темпом. При первой норме в 116 тонн выработки выдают черновой вывозки не более 90-95 тонн за смену.

В чем тут дело? Ведь пень работало хорошо, грельщики горят желанием давать больше стахановскую выработку. А дело в том, что плохой работа стала, расхлябанность среди вывозников привела к тому, что не только бригада грельщиков, но и дистрибуторы стали в целом стал работать плохо.

В течение каждой смены пемные бригады вынуждены простоять минимум 3-4 часа из-за неготовности на станках. 4 и 5 смены стали простоять в 6 часов. 5 июня и бригаде вывозников Ершовова из-за халатного отношения к делу со стороны бригады был поломан нижний вал.

А Памратов, Старший мастер сварилового отдела финского цеха.

С отчетно-выборных профсоюзной

В состав завкома намечают лучших людей

В старобасовском цехе члены профкома смены т. Горбунова активно обследовали кандидатур на состав завкома и делегатов на съезд. Из списка отведена была кандидатура директора Цирка культуры тов. Боркина.

— Боркин в недалеком прошлом был членом пленума завкома, но работы он не делал и даже не посылал пленуму, — заявил рабочий цеха тов. Боркин.

Отведен так же из списка рабочий индустриальный цеха Балыков.

Балыков руководит ответственными участками в цехе основного цехом. На этой работе он не оправдал доверия колхозников и был исключен из волкола за пьянство и бедность, — заявил тов. Лубутин.

После утверждения списка кандидатов в члены пленума завкома избиратели приступили к обследованию кандидатов на 2-8 смен металлургов. Из списка был отведен тов. Телод, и вновь избран в список заместителем председателя завкома тов. Шинцов.

В заключительном собрании отведен кандидату в ревкомиссию завкома.

Занин, Канышин и Воронков отведены из списков

Истор отчетно-выборное собрание на участке № 6, куда входят хмилборатория, механический, кузнечико-сварочный и дровяной цех, прошло при 1000 явке.

Каждая кандидатура в состав завкома, ревкомиссии и в члены союза металлургов подвергается всестороннему и детальному обследованию. Тов. Прозвекте заявил отвод т. Занину — нач. цеху теплоэнергетического цеха.

— Занин, — говорит т. Прозвекте, — грубо обходится с рабочими в цехе. Кроме того он разводит был членом пленума завкома, но ничего не делал.

Тов. Попов заявил отвод т. Канышину. Большинство голосов Занин и Канышин в состав членов пленума завкома, собрание намечают т. Кузнецова, стахановца механической мастерской, индустриального образцы социалистического отношения и труду. Выказ также выдвинули кандидатуру т. Воронкова, но ему за развал физкультуры был сделан отвод.

Собрание прошло оживленно.

А. Юрица

Обсуждение кандидатур прошло активно

На отчетно-выборных профсоюзных производных 7 и 8 июня на участке № 9, куда входит ново-третий цех, фингатор, кузнечико-сварочная и хромовольфрамовая мастерская, а также бригады проходчиков, состоялось активное обсуждение кандидатур на новый состав завкома и на второй съезд металлургов.

Из списков были отведены кандидатуры т. Канышина и Завина Г. Последний отведен

за грубое обхождение с рабочими, за плохую работу в профсоюзной организации. Отведен также т. Балыков за его плохое поведение на сене.

Члены союза были в числе кандидатур лучшего стахановца новоботрового цеха тов. Паршина, награжденного правительством медалью «За трудовую доблесть».

П. Кудряков.

